



2013 新年 微 愿望

郑州晚报
HAPPY
NEW YEAR

A03

“100个郑州人的新年愿望”之一

辞旧迎新之际,通过微博私信

我们采访了100个郑州人 “快乐”是很多人的新年愿望

大家普遍希望:
2013年是开启美好生活的金钥匙

2012年即将过去,这一年,对所有中国人来说,绝对是值得铭记的一年:党的十八大胜利召开,选举产生了新一届中央领导层;中国奥运军团扬威伦敦,许多运动项目取得历史性突破;中国作家莫言获得诺贝尔文学奖,瑞典学院演讲厅内响起中国之声……

对于郑州人来说,这一年也充满了各种酸甜苦辣,我们和这座城市一起,经历着成长和蜕变。在辞旧迎新之际,普普通通的郑州人,又是如何展现的呢?通过微博私信,我们采访了100位郑州市民。
记者 张翼飞



@张小琳是个火锅妹:

新的一年,我也将步入婚礼殿堂,一定要顺顺利利、开开心心!最后祈福:涨工资降物价!

@主持丁继峰



2013年希望能抽出时间带着全家人出国旅行一次,能在2013年开一家自己的餐饮店。希望国家有更多惠民政策出台,国家的经济平稳有序增长。



@靳浩V:

希望天更蓝,水更绿,空气更好,交通更通畅。希望能在这一年中结婚成家稳定下来,让父母早一点安心。希望中国越来越好。

@哆啦C胖:



2012年我在郑州开始工作。2013年我希望能够在工作上有所突破。这么努力工作还不涨工资?不知公司经理怎么看?元芳你说呢?



@郑州小调:

很庆幸有“世界末日”的2012已走过,终于迎来了2013年,希望年末刚结婚的我们工作顺利、事业有成。更希望工资增长能赶上物价增长吧,争取家中添丁,哈哈!

@宋伟微博:



2013年会把自已希望的爱心公益事业做得更好,去帮助更多我们能帮到的人们。尽最大努力照顾好家庭,孝敬家中老人,疼爱妻子,特别是关爱好我未满3岁的儿子。因长期关注社会公益活动,亏欠他们太多!



@绿城社工陈骋:

希望2013年有更多的爱心朋友加入绿城社工组织中来,希望能建几家绿城社工分站,方便更多的人就近“有困难找社工,有时间做义工”,帮助身边更多需要帮助的人。

@李令统:



新的一年,物价趋于合理一点,农民工师傅们有个温暖的落脚点,小朋友们有一个温暖、安全的校园环境。



@乔志峰:

习近平说,空谈误国、实干兴邦;李克强说,促发展不能自拉自唱,要让民众受惠。只有脚踏实地,只有把老百姓的事情当成最大的事情,梦想才能照进现实。

@老鬼呀呀:



希望女儿健康快乐成长,上小学了能尽快地适应学生角色的转变;希望暑假有时间带着老婆和女儿自驾去西藏或新疆旅游,有更多时间与家人陪伴在一起,共度每一个平淡和快乐的时刻。

@大哥李白二哥李逵:



我是做礼品生意的,2013年我希望经济持续回暖,结合河南地域文化,挖掘河南文化根基,争取用礼品来传递河南深厚的文化底蕴,成为河南的一张名片。



@霍元乙 1688:

希望世界和平、家人健康快乐!

@龙歌龙唱:



愿望是和妈妈一起去海边散步,在沙滩上用贝壳串项链,欢乐地在海边奔跑,感受着夏天清凉的风,也可以在清凉的海里面弯下腰捉些小海星。好期待!



@科普教育者李:

新年愿景:梅花飘香辞旧岁,绿柳舒眉迎新春。在新的一年里,我祝愿父母身体更加健康,孩子更加快乐成长,工作更称心,早点能住上属于自己的房子。也祝愿我们的“美丽中国”更加魅力,城市发展越来越畅通!

@他们都叫俺三爷:



年龄越来越大,梦想却变得越来越简单。新年愿望依然是自己与家人身体健康,让我们认真生活,把握当下,珍惜自己拥有的一切,把每一天都当成最后一天!



@丁志阳的微博:

希望父母身体健康健康,能有更多的时间孝敬父母;希望儿子能就近找到合适的幼儿园;希望工作上能承担更大的社会责任。

@建立规则:



2013年最重要的事就是我们家的小宝贝要在正月里来到我们身边,我和媳妇希望他或者她能健康快乐地成长;希望我的工作能更上一层,工资能增加点。



@普罗旺世的李警官:

希望物业和业主之间能够相互理解、相互体谅;邻里之间互相尊重、和睦相处;希望居民能认可和喜欢我这个社区民警;希望居民朋友和我的家人都平安健康、幸福快乐!

@演员邱梧桐:



2013年我的愿望是:希望全国的孩子们都能上学,全国的老年人都有一个温暖的家。希望贫困山区的孩子都吃饱穿暖,小孩子不会被人贩子拐走。



@彭保红:

2013年就要来了,作为一个环保志愿者,希望越来越多的人关注空气污染、水污染。作为古民居保护志愿者,希望大家能更多地关注遗留下来的古民居。作为河南博物院讲解志愿者,愿让更多的人爱上博物院。